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	COLEGIO SANTA MARTA
Educación matemática

	 

	
	
	
	Prof: Katterine Hayashi 

          


Instrucciones para hacer cálculo mental

Para realizar el cálculo mental necesita: 

- Hoja de cálculo mental. 

- Cronómetro (puede ser de celular) 

- Lápiz de mina. Instrucciones: 1.

1. El cálculo mental se realiza en dos minutos.

2. El estudiante debe realizar la mayor cantidad de operaciones sin utilizar material de apoyo. 

3. Una vez finalizado el tiempo contabilizar la cantidad de ejercicios realizados.

4. No se utiliza goma de borrar, si el/la estudiante comete un error, debe tachar y escribir el nuevo resultado al lado. 

5. Realizar un cálculo mental diario.

Recuerde: la sistematicidad del proceso permite que los/as vayan automatizando las operaciones y posteriormente logren realizarlo mentalmente, sin ayuda de material concreto.
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Cálculo mental
Logre hacer: __________

	Fuera de Tabla
	Muy lento
	Lento
	Mediano
	Rápido
	Muy rápido
	Automático

	0-9
	10-14
	15-22
	23-30
	31-39
	40-47
	48 o más


	1
	4 + 7 =
	17
	9 + 2 =
	33
	3 + 9 =

	2
	7 – 2 =
	18
	8 – 4 =
	34
	9 – 4 =

	3
	6 + 6 =
	19
	7 – 4 =
	35
	8 – 2 =

	4
	6 – 4 =
	20
	5 + 9 =
	36
	7 + 3 =

	5
	8 – 6 =
	21
	5 + 8 =
	37
	6 + 4 =

	6
	6 + 3 =
	22
	7 + 7 =
	38
	6 + 2 =

	7
	2 + 7 =
	23
	3 + 2 =
	39
	7 – 5 =

	8
	6 + 7 =
	24
	6 + 5 =
	40
	5 + 5 =

	9
	3 + 8 =
	25
	7 – 3 =
	41
	9 – 7 =

	10
	7 + 9 =
	26
	7 + 5 =
	42
	8 + 7 =

	11
	9 + 4 =
	27
	9 + 8 =
	43
	6 – 2 =

	12
	5 + 3 =
	28
	5 – 3 =
	44
	8 + 6 =

	13
	9 – 6 =
	29
	9 – 2 =
	45
	8 + 2 =

	14
	8 + 4 =
	30
	5 + 4 =
	46
	5 – 2 =

	15
	8 – 5 =
	31
	8 – 3 =
	47
	9 – 3 =

	16
	6 – 3 =
	32
	9 + 6 =
	48
	9 – 5 =


Cálculo mental
Logre hacer: __________

	Fuera de Tabla
	Muy lento
	Lento
	Mediano
	Rápido
	Muy rápido
	Automático

	0-9
	10-14
	15-22
	23-30
	31-39
	40-47
	48 o más


	1
	8 + 7 =
	17
	4 + 7 =
	33
	6 – 2 =

	2
	9 + 4 =
	18
	7 – 2 =
	34
	8 + 6 =

	3
	5 + 3 =
	19
	6 + 6 =
	35
	8 + 2 =

	4
	9 – 6 =
	20
	6 – 4 =
	36
	5 – 2 =

	5
	8 + 4 =
	21
	8 – 6 =
	37
	9 – 3 =

	6
	8 – 5 =
	22
	6 + 3 =
	38
	9 – 5 =

	7
	6 – 3 =
	23
	2 + 7 =
	39
	3 + 2 =

	8
	5 + 5 =
	24
	6 + 7 =
	40
	6 + 5 =

	9
	3 + 8 =
	25
	9 – 7 =
	41
	7 – 3 =

	10
	7 + 9 =
	26
	9 + 2 =
	42
	7 + 5 =

	11
	3 + 9 =
	27
	8 – 4 =
	43
	9 + 8 =

	12
	9 – 4 =
	28
	7 – 4 =
	44
	5 – 3 =

	13
	8 – 2 =
	29
	5 + 9 =
	45
	9 – 2 =

	14
	7 + 3 =
	30
	5 + 8 =
	46
	5 + 4 =

	15
	6 + 4 =
	31
	7 + 7 =
	47
	8 – 3 =

	16
	9 + 6 =
	32
	7 – 5 =
	48
	6 + 2 =


